
���������	

����


�
������	

�������

�����������
������

�
���������
������

����
������

�����
������



���
������

�	�����

�������

�
��
�������

��� !�
"�#$
"�����


��� !�
%��$
"�����

�&'�()*+,-�
&+)./

%����������

��� !�

���$
��������

�������
������0

��� !�

#��%
�������

��12�34&�%
#������#

�&'�()*+,-�
&+)./

����
"�����0

��� !�

���$
��������

���5��
��������
�������

�
56��7��������
�������

��� !�
����
�������

����
�
��8
�������

9:;+ <&
���

��
�	
�������

9:;+ <&
���

���	
�������

��� !�
%�#$
�������

��12�34&�#
�������

�&'�()*+,-�

&+)./�
#
�������%

��� !�
%��%
�����5



DETAIL  A 

DETAIL  B 

DETAIL
A

          DETAIL B

1.

A

B

C

C

C

C

M
M

M

M

M

M

M
M

B1

B1

B1

B1

2. E

E

G1

G1

F

N1 N1

N3
N3

N

DETAIL  A

K

K

K

K

K
K

L
L

L

L

K
K

Panty dvířek 
z této strany

Panty dvířek 
z této strany

L



Detail C

 

E

3. H

4.

H2
H1

D

D1

D2

N3

N2

K1,L,D5

D4

D6

D5

D3

G

J

H

H1

D5

        L
Matici 
utáhnout tak
aby šlo volně 
otáčet 
petlicí

D3

K1,L,D5

Detail C

Detail C

H1



5. SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ KRYT POPELNICE

MONTÁŽ DALŠÍ SEKCE KRYTU POPELNICE

Bočnici
  + 3ks ŠROUB M6x40
  +1 ks ŠROUB M6x50 (uchycení řetízku)
přesuneme na další sekci

V PŘÍPADĚ NAPOJENÍ 
DALŠÍHO KRYTU POPELNIC
JE NUTNO VYMĚNIT
3xŠROUB M6x40 ZA M6x70
1xŠROUB M6x50 ZA M6x80
               (Uchycení řetízku)

Šroub M6x50

Šroub 
M6x40

Šroub 
M6x40

Šroub 
M6x40

BOČNICE


